

Отчет
о проделанной работе по антикоррупционной деятельности в
МАОУ «Лесновская ООШ»»
в 2023 году

Мероприятия по профилактике и противодействию коррупции в МАОУ «Лесновская ООШ» проводились в соответствии с планом, утвержденным приказом директора школы. Согласно этому плану были проведены следующие координационные мероприятия механизмов противодействия коррупции:

1. Работники МАОУ «Лесновская ООШ» были ознакомлены с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в организации.

2. Организовано индивидуальное консультирование работников по вопросам применения (соблюдения) антикоррупционных стандартов и процедур.

3. В здании МАОУ «Лесновская ООШ» были размещены памятки для граждан об общественно опасных последствиях проявления коррупции, о существующей возможности для граждан беспрепятственно сообщать в органы местного самоуправления об имевшихся случаях коррупции.

В целях обеспечения соответствия системы внутреннего контроля и аудита организации требованиям антикоррупционной политики организации комиссией по урегулированию конфликта интересов регулярно осуществлялся контроль:

- данных бухгалтерского учета, наличия и достоверности первичных документов бухгалтерского учета;
- экономической обоснованности финансовых расходов фонда попечительского совета;
- недопущения фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей) в учреждении.

Совместно с администрацией школы комиссия по урегулированию конфликта интересов организовывала систематический контроль за получением, учетом, хранением, заполнением и порядком выдачи документов государственного образца об основном общем образовании и о среднем (полном) общем образовании.

Директор школы совместно с главным бухгалтером осуществляли контроль за целевым использованием бюджетных средств в соответствии с муниципальными контрактами, с заведующим хозяйством осуществлялся систематический контроль выполнения актов проведенных ремонтных работ в школе. Заместители директора по УВР вели базы данных детей микрорайона, будущих учащихся школы.

В августе 2023 года было проведено заседание методического объединения классных руководителей на тему «Работа педагога по формированию антикоррупционного мировоззрения у школьников», на котором был представлен и разработанный и утвержденный план мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного мировоззрения у школьников.

В соответствии с данным планом классными руководителями 1-9 классов были проведены беседы «Забота о престарелых – долг каждого человека», состоялось заседание круглого стола учеников 7-х классов «Всегда ли мои потребности соответствуют финансовым возможностям моей семьи», в рамках уроков обществознания среди учащихся 8-9 классов было организовано написание эссе «Легко ли всегда быть честным?». Учителями обществознания среди учащихся 8-9 классов было организовано проведение брейн-ринга «Роль государства в преодолении коррупции», приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией. Заместителем директора по УВР была организована встреча старшеклассников с работниками прокуратуры. Школьным психологом был проведен социологический опрос «Отношение обучающихся к проявлениям коррупции». На постоянной основе велась работа школьных СМИ (выпуск школьной газеты, буклетов,

листовок, флаеров), в которых размещалась информация, направленная на формирование негативного отношения к проявлениям коррупции.

В целях работы с родителями на сайте МАОУ «Лесновская ООШ» размещены нормативно-правовые акты антикоррупционного содержания. Председателем школьного Попечительского совета на регулярной основе составляет отчет о расходовании средств, поступивших в качестве добровольных пожертвований. Классными руководителями регулярно проводятся родительские собрания по темам формирования антикоррупционного мировоззрения обучающихся с целью разъяснения политики школы в отношении коррупции. Комиссией по урегулированию конфликтов интересов проводились мероприятия по формированию негативного отношения к дарению подарков педагогическим и иным работникам школы в связи с их должностным положением и с исполнением ими трудовых (должностных) обязанностей.

Администрацией МАОУ «Лесновская ООШ» были проведены:

- аттестация педагогов школы на соответствии занимаемой должности;
- мониторинговые исследования в сфере образования;
- статистические наблюдения;
- самоанализ деятельности школы;
- создание системы информирования о качестве образования в школе;
- соблюдение единой системы критериев оценки качества образования (результаты, процессы условия);
- организовано информирование участников ГИА и их родителей (законных представителей);
- определена ответственность должностных лиц, привлекаемых к подготовке и проведению ГИА;
- обеспечено ознакомление участников ГИА с полученными ими результатами.

Ведется постоянное информирование граждан (учащихся и их родителей) об их правах на получение образования, усилен контроль за

недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей); обеспечены соблюдение правил приема, перевода и отчисления обучающихся из МАОУ «Лесновская ООШ».

Комиссией по урегулированию конфликта интересов регулярно ведется работа по обеспечению соблюдения работниками правил, ограничений и запретов в связи с исполнением должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушения.

В результате организованных мер в течение 2022-2023 учебного года комиссией по урегулированию конфликта интересов не было зафиксировано ни одного обращения граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции в сфере деятельности школы и не было выявлено случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники МАОУ «Лесновская ООШ».

Работа по антикоррупционному плану в МАОУ «Лесновская ООШ» продолжается.

Директор

С.О. Мусатов